下記セミナー応募規約をよくお読みいただき、同意いただいた上で、本セミナーにご応募ください。

セミナー応募規約

健康力向上プロジェクト(以下、「本プロジェクト」といいます。)は、泉大津市と株式会社アシックス(以下「当社」といいます。)とが官民連携のもと実施する女性更年期の健康力を向上するための取り組みですが、この度、本プロジェクトの一環として、泉大津市在住の方を対象に「ファストウォーキングセミナー ~美しく健康的なカラダづくり~」(以下「本セミナー」といいます。」)を開催することとなりました。本セミナーの詳細はウェブサイトの記載をご覧ください。本セミナーに応募いただくお客様には、本応募規約が適用されますので、本応募規約に同意いただける方のみ、ご応募ください。

■ 応募・抽選・当選について

応募者多数の場合は、厳正な抽選のもとご当選者を決定し、当選者へのメールでのご連絡を もってかえさせていただきます。

■注意事項について

- ・上記セミナーの応募・参加に必要な費用(インターネット接続料及び通信料並びに会場までの交通費等を含みますが、これらに限りません。)は応募者のご負担となります。
- ・ご応募は2023年8月1日現在泉大津市内にお住まいの方に限ります。
- ・応募時にご登録いただいた情報から変更がある場合は、本セミナーに関するお問い合わせ 先までお知らせいただけますようお願い申し上げます。
- ・メールアドレスの変更などの申告がなく、当選メールをお届けできない場合がございますが、それに伴い不利益が生じても弊社では一切の責任を負いません。
- ・当選後、ご参加できなくなった場合にはお問い合わせ先までご連絡をお願いいたします。
- ・当選権利は当選者様本人にのみ帰属し、第三者への権利譲渡は一切できません。 したがって、インターネットオークションなどに出品することを含む如何なる態様での権利の第三者への譲渡も一切ご遠慮ください。
- ・本セミナーは中止または内容が変更となる場合がございますので、予めご了承ください。 当社は、本セミナーの中止、変更等によって生じる一切の損害について、賠償する責任を負いません。
- ・抽選方法に関するご質問の受付は行っておりません。
- ・本セミナー中に、当社もしくは委託業者などが、本セミナー参加中に参加者を撮影、録音、録画などの方法で、記録(以下、録音や 録画を文字または写真にして使用するなど、他の媒体に転換する場合も含み、合わせて記録といいます。)する場合があります。また、これらの記録は、当社のウェブサイト、SNS、その他の当社又は当社グループの各種広報媒体に掲

載するほか、泉大津市へ提供し、泉大津市のウェブサイト、SNS、広報誌等の各種広報媒体 に掲載する態様で使用する場合があります。

- ・本セミナー中の録音・録画は一切禁止いたします。
- ・以下のいずれかに該当する場合には、ご当選を無効とさせていただく場合があります。
- (ア) 本セミナー開催までに市外へ転出された場合
- (イ) 応募内容に虚偽または不正確な情報が含まれている場合
- (ウ) メールアドレスが不明などの理由により、当選メールを送信できない場合
- (エ) 応募者が本応募規約に違反した場合
- (オ)第三者(他の参加者、泉大津市民を含みますが、これに限りません。)。当社又は泉大 津市の名誉又は信用を毀損する行為をし、又はその恐れがある場合
- (カ) 本セミナーの正常な運営を妨げ、又はその恐れがある場合
- (キ) 反社会的勢力との関わりがあると当社が判断した場合
- (ク) その他ご当選を無効とすべき合理的な理由があると当社が判断した場合

■ 応募者の個人情報の取り扱いについて

当社は応募者からお預かりした応募者の個人に関する情報(以下「個人情報」)を以下のように取り扱います。

1.個人情報の利用目的

当社は、個人情報を以下の目的で利用いたします。

- ・本セミナーの問い合わせやその他諸対応のため
- ・本セミナーの当選連絡のため
- ・本セミナーの出席確認その他の運営のため
- ・本セミナーのほか、本プロジェクトにおける他のセミナーの告知その他ご連絡のため
- ・(当日の記録媒体について)各種広報媒体での利用のため

2.個人データの第三者提供

お預かりした個人データを、ご本人の同意もしくは法令の定めによらず第三者に提供することはありません。

※なお、前記のとおり、本セミナーの記録は、泉大津市に提供し、泉大津市においては各種広報媒体に掲載し使用します。

3.個人情報の取扱いの委託

当社は、上記に記載の利用目的の達成に必要な範囲内において、当社が委託する事業者に対

し個人情報を提供する場合があります。この場合、当社はその事業者に対し、個人情報を適切に保全管理すること並びに当社の指示に従って個人情報を処理することを義務づけています。

4.アシックスプライバシーポリシー

上記に定める事項の他、当社の個人情報の取扱いについての詳細は、アシックスプライバシーポリシー(https://legal.asics.com/jp-jp/legal/privacy-policy)をご覧ください。

5.お問い合わせ先

本セミナーに関するお問い合わせおよび当社が保有する個人情報の開示、訂正・追加・削除 または利用停止・消去のご請求は、以下の連絡先へお願い致します。

株式会社アシックス インキュベーション部 (担当者:岸淵)

TEL: 080-9300-7249

メールアドレス:ahq-info-izumiotsu@asics.com